

七一路二小、闫庄小学 联合教研共成长



联合教研活动现场

□记者 王俊祥 通讯员 华育民 文/图

本报讯 11月25日,七一路二小6名教师走进闫庄小学,开展校际教研合作活动。此活动由闫庄小学教导处主任豆明主持。

交流活动中,七一路二小教师马超英、王瑞红以独特的教学风格,进行课堂教学展示,为闫庄小学的数学教师呈现了两节精彩纷呈的数学课。

王瑞红在教学展示中,通过看一看、数一数、剪一剪、拼一拼等教学活动,让学生在独立思考、自主操作、合作交流的基础上,顺利达到了教学目标,并对学生渗透了“转化”的数学思想。把课堂

还给了学生,让学生在课堂上真正“动”了起来。

课后,闫庄小学的教师一致认为,马超英、王瑞红两位教师的课堂教学目标确定准确、切合学生实际。每节课的教学情境积极热烈,备课全面、认真细致,两位教师在课堂上积极贯彻实施了课程改革的理论原则,认真关注学生的学习,随时根据学生的学习状况调整教学行为方式;积极组织学生相互交流探讨,积极主动与学生互动,课堂气氛活跃,教态自然大方,注重培养学生的实践能力和创新精神,展示了扎实的教学素养,促进了两校之间的教研交流与合作。



11月21日,周口实验小学六(5)班学生走进周口市博物馆,参加“汉字精神励少年”主题研学教育活动。活动结束后,家长和学生一致表示,对中国传统文化有了更深入的了解。图为周口市博物馆的杨小玉老师与周口实验小学师生互动。

记者 常晶晶 通讯员 于慧丽 摄

近日,周口纺织路小学举行消防安全应急疏散演练。

随着现场总指挥的一声令下,警报声响起,相关人员及时到岗到位,全体学生在班主任指挥下,按照指定的疏散路线,弯腰护头,用手捂住口鼻,迅速有序地撤离到学校操场。该校校长梁辉总结时说,遇到火灾要牢记“三要”“三救”“三不”:遇事冷静,用湿毛巾捂住口鼻,保持通风;自救,求救,互救;不坐电梯,不贪恋财物,不轻易跳楼。

记者 常晶晶 通讯员 张清霞 摄



11月26日,周口经济开发区第一小学结合少先队活动目标和“红领巾奖章”争章活动要求,扎实开展“感恩有你”主题教育家庭实践活动。该校各班主任老师用心布置了本次活动的内容,让孩子学会感恩父母,感恩身边的每一个人。图为周口经济开发区第一小学学生帮父母刷碗。

记者 常晶晶 通讯员 李晓丹 摄



11月30日上午,周口经济开发区开来路小学师生一同做广播体操。为保证师生“每天锻炼一小时”,全面提高学生健康水平,增强师生体质,该校利用课间操时间开展了跳绳、韵律跑步和广播操练习等活动,让师生教学之余动起来,身体素质强起来。

记者 王俊祥 通讯员 王小震 摄



11月27日上午,周口金海中学小学部1200多名师生在教学楼前,享受了一场视觉盛宴。当天,该校小学部第一届广播体操大赛成功举行。赛后,该校领导为优胜班级颁发锦旗和奖状。图为比赛现场。

记者 王俊祥 通讯员 刘伟 摄